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                                                           Ata da Sessão Extraordinária da Câmara 

                                                          Municipal  de  Arraial do Cabo, realizada   

                                                           no dia dez de janeiro  de dois mil e  vinte  

                                                           e cinco. 

 

Aos dez dias do mês de janeiro do corrente ano, realizou-se às 11h na Câmara 

Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo Moreira s/n°, 

a Sessão Extraordinária convocada pelo Exm.º Sr. Prefeito, que ocorreu sob a 

Presidência do vereador Diego Bastos. Iniciando os trabalhos, a Presidência 

determinou que o  2º Secretário, Sr. Arthur Miranda, realizasse a chamada 

regimental verificando-se a presença dos seguintes Vereadores: Adilson 

Barros, Alexandre Barreto, Angelo de Macedo, Bruno Florentino, Diego Bastos, 

Rafaela Rocha, Rogério Simas e Tayron Alvarenga. Na sequência, a 2ª 

Secretária, Sr.ª Rafaela Rocha procedeu a leitura do expediente do dia que 

constou dos seguintes Projetos de Lei:  Projeto de Lei nº 01/24 – Marcelo 

Magno – Dispõe sobre a reorganização da Estrutura Organizacional da 

Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Ciência, Tecnologia, Esporte e 

Lazer e dá outras providências; Projeto de Lei nº 02/25 – Marcelo Magno – 

Dispõe sobre a criação da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e dá 

outras providências; Projeto de Lei nº 03/25 – Marcelo Magno – Revoga a Lei 

Municipal nº 2.375/22 e dispõe sobre a qualificação de Organizações Sociais 

no Município de Arraial do Cabo e dá outras providências. Lido o expediente, 

o edil Tayron solicitou a retificação na composição da Comissão de Educação, 

Saúde, Cultura e Assistência Social que assim ficou definida:  Presidente - 

Tayron Alvarenga; Membros - Arthur Miranda e Rafaela Rocha. A referida 

retificação foi aprovada por todos os presentes. A Presidência, a seguir, 

suspendeu a sessão por alguns instantes para emissão dos pareceres das 

Comissões Permanentes relacionados aos projetos em pauta. Retornando aos 

trabalhos, a Presidência saudou os secretários Municipais Ayron Freixo, 

Bernardo Alcântara e Thiago Félix, presentes na assistência e designou  o Sr. 
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Bruno Florentino como Líder de Governo.  Prosseguindo, submeteu à 

apreciação do Plenário os Projetos de Lei  01, 02 e 03/25, que foram aprovados 

por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a 

referida sessão. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido 

documento que, após ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora para 

que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 10 de janeiro de 2025.  

 

____________________________ 

Diego Bastos Augusto 

Presidente 

 

_____________________________ 

          Rafaela Rocha Macedo 

         1ª Secretária 

 

____________________________ 

Arthur Miranda Barreto 

          2º Secretário  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


